
Sale on edullinen, tuore, helppo ja lähellä sinua!

Sale - siellä missä sinäkin.

Tervola
Kurjentie 1 puh. 044 788 4965

Sale on edullinen, tuAVATTU

ma-pe 7-21ma-pe 7-21
la 7-18la 7-18

su 12-18su 12-18

PalvelemmePalvelemme

Hyvää helposti ja
nopeasti, pitkät aukioloajat.
Läheinen sijainti - siellä
missä sinäkin.
Vaikutusalueensa
edullinen lähikauppa.
S-Etukortilla myös Salesta 
Bonusta jopa 5 % ja
S-Pankin maksuttomat
palvelut.
Voit kehittää lähikauppasi
palvelua!
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kg

295
pkt

Portti porsaan
ULKOFILEPIHVIT
mausteöljyssä
360 g (8,19/kg)

Valio normaalisuolainen
MEIJERIVOI
500 g (3,18/kg)

Norjan
LOHIFILE
rasiassa

X-tra
UUNILENKKI
400 g (2,22/kg)089

pkt

S-Etukortilla

Etuhintaan

Oman alueen

tuote

Oman alueen
Oman alueen

tuotetuote

199
rasia

Rönkä
NAUTAJAUHELIHA
400 g  (4,97/kg)

199
pkt

Kulta Katriina
KAHVI
500 g (3,98/kg)

100
3 kpl

Kylmäsen
HAMPURILAISET
100 g (3,33/kg)

195

129

pkt

kg

Kotivaran venäläinen
MEETWURSTI
170 g (11,47/kg)

Atria marinoitu
BROILERIN
KOIPIREISI

(hinta ilman korttia 2,79)

(hinta ilman korttia 3,19)

(hinta ilman korttia 1,17)

(hinta ilman korttia 2,82)

(hinta ilman korttia 2,15/kg)

Oman alueen
Oman alueen

tuotetuote

Tervetuloa Tervetuloa 
uuteen, pysyvästi 
edulliseen Saleen!

Oman alueeen
Oman alueene neee
Oman alueenen

tuotetuote

Röö
NN
40

S-Etukortilla 25.8.–30.9.

jopajopa

Tervolan raveissa riitti

jännitettävää ja tunnelmaa

V
iime lauantaina Mattisen

raviradalla pidetyt Tervolan

Hevosjalostusyhdistyksen ravit

saatiin viedä läpi pilvisessä mutta

verraten lämpimässä säässä. Jär-

jestäjien pelkäämät sadekuurot

pysyivät loitolla, alkuvaiheen pie-

noista tihuutusta lukuun ottamat-

ta.

Ilmeisesti monet tervolalaiset

olettivat sään äityvän huonoksi,

koska jäivät kotisohville löhöile-

mään. Ne parisensataa hevosur-

heilun ystävää, jotka radan var-

relle tulivat, saivat kokea hienot

harjoitusravit.

Tapahtuman väliajalla sai her-

kutella maukkailla munkkikah-

veilla, ja käristemakkaratkin me-

Keskustie, TERVOLA
Puh./fax (016) 436 102

RIKKAIMURI
Electrolux
Ergorabido ZB 2813

IWC 7123

PESUKONE

Hintaan sisältyy
asennus ja vanhan
koneen
poisvienti!

399€399

RIKKAIMURI
Rabido ZB 404

3939€€

€€129129

Kukka- ja Hautauspalvelu K. Kreivi
Osuuspankin talo, puh. (016) 438 100, fax (016) 438 102

Palvelemme: arkisin klo 10.00 - 17.00, la klo 9.00 - 13.00

15€

450kpl

Kanervat

20€

4 kpl
6 kpl

eri kokoisia
Callunat 550kplalk.

-10%Hautalyhdyt

Ruukkuja

jopa-30%
-50%-50%

-30%

Syyskuun tarjouksia
nivät kuin kuumille kiville. Järjes-

tely toimivat pääsääntöisesti hy-

vin.

Tervolan ravien vuosilistaan

saatiin nyt merkitä järjestysnume-

ro 22., joten perinteitä tapahtumal-

le alkaa olla jo merkittävästi. Toi-

von mukaan myös entisaikojen

kokoiset ihmismassat löytävät tu-

levina vuosina tiensä Mattisen ra-

viradan äärelle, mikä kävisi yksiin

nousussa olevan Tervolan hevos-

harrastuksen kanssa.

Mattisen raviradalla nähtiin he-

vosia, poneja, ohjastajia ja hevos-

ten omistajia aina Sodankylää,

Pelloa ja Ruotsin puolta myöten.

Kaikkiaan radalla kilvoitteli 47

hevosta ja ponia.

Kärrylähtöjen kiistattomaksi

kuninkaaksi nousi Aarne Ranta,

joka ylitti maaliviivan ykkösenä

peräti neljä kertaa hevosina Lord

Majami, Vieskaar, Vinkuri ja Kar-

ku. Mainituista Markku ja Aarne

Rannan ohjastama Vinkuri piti

suomenhevosten tasoitusajossa

(1800 m) päivän kovinta vauhtia;

sen kilometriaika oli 34,7.

Päivän avauksessa, 900 metrin

ponilähdössä voittajaksi ravasi

Kati Korteniemen ohjastama ja

hänen yhdessä Kiia Korteniemen

kanssa omistama Ulan Bator

(02.47,0). Ponien monten vei ni-

miinsä Anna-Sofia ja Iida Lan-

ton omistama ja Iidan suitsima

Wikners Lauritz (03.06,2).

Lämminveristen tasoitusajossa

1800 metrillä käytiin tiukka taisto,

jonka voitti Aarne Rannan ohjas-

tama Lord Majami (01.25,3), jolle

antoivat hyvän vastuksen toisek-

si tullut Markku Kuuselan omis-

tama ja viemä Suprise Hill ja kol-

manneksi yltänyt Hanna Rannan

ajama Lover Pride (om. Tuula

Tapio ja Riitta Vierelä).

Suomenhevosten tasoitusajoa

(1800 m) isännöi Rannan Aarne

Vieskaarilla (01.40.3). Hevosen

omistavat Sami Huru ja Tiina

Ruotsalainen.

Lämminveristen montelähdön

(1800 m) nopein oli Yonkers Boko

Katariina Palomäki selässään.

Hevosen omistajaksi on merkitty

Stall Ypsilon.

Seitsemännessä lähdössä (tasoi-

tusajo lämminverisille (1800 m)

voiton vei Pentti Koskimäen omis-

tama ja Mika Jauholan ajama

Luikon Zelda (02.28,0). Monte-

lähdössä (1800 m) kylmäverisille

ykköseksi kiiti Loisto-Hurra, jota

suitsi Katariina Palomäki. Hevo-

nen kuuluu Miettinen Jouni ja

Faith and Hope Oy:n omistuk-

seen.  Hevoselle kellotettiin ajak-

si  02.53,1.

Lämminveristen kovina vauhtia

nähtiin lämminveristen tasoitus-

ajossa (1800m). Lähdön nopein

oli ruotsalaisomistuksessa oleva

Silver Nova, jolle merkittiin kilo-

metriajaksi 01.19,9. Hevosta suit-

si Arto Rahkonen, joka viihdytti

lauluillaan raviväkeä iltatilaisuu-

dessa.

Päivän päätteeksi startanneen

tasoitusajon (1800 m) suomenhe-

vosille vei nimiinsä Aarne Rannan

ohjastama ja omistama Karku,

jolle saatiin kilometriajaksi 1.30,9.

(JJ) Aineisto ke 29.9. mennessä.

to 7.10.JokipostiJokiposti

Neste Tervakuksa Oy:n lahjoittama loimi meni Vieskaarille, jonka omistajat Sami Huru ja Tiina

Ruotsalainen olivat iloisia hevosensa menestyksestä. Vieskaaria ohjasti Aarne Ranta.
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Sivunvalm. Ofelix, Kemi

Painatus Tornion Kirjapaino Ky,  Tornio

Jakelu Tervolan kunnan alueella joka
talouteen – jakajana Itella Oyj

Aineisto Tiedotustoimisto Viestintäneuvos
Heikkiläntie 12, 94400 Keminmaa
mervi.hopia-jaakkola@pp.inet.fi

JOKIPOSTI

Tervolan alueen paikallislehti 13. vsk

Palstamillimetri Järjestöilmoitukset
0,70 euroa = 70 snt 45 snt/pmm
Seuraavaan lehteen tulevan aineiston on ol-
tava toimituksessa (kts. aineisto) ilmesty-
mispäivää edeltävän viikon keskiviikkona.
Toimitus ei vastaa pyytämättä tai tilaamatta
toimitetusta aineistosta.

Päätoimittaja Juhani Jaakkola

puh. 040-547 7747

Toimituskunta: Juhani Jaakkola, Marjaana

Kamula Kummu, Hilkka Ollikkala

SEURAKUNTA

TIEDOTTAA

www.tervolanseurakunta.fi

Toimitukset:
Hautaan siunattu: Aili Rakel
Pietilä 103 v, Hilkka Marjat-
ta Lustig 86 v Aarne Einari
Kajava 79 v

Kirkkoherra Heikki Holma
vuosilomalla 15.-28.9.2010,
sijaisena seurakuntapastori
Aku Kähärä, p. 050 437
0002.

JUMALANPALVELUKSET:
Su 26.9. Sanajumalanpalve-
lus Seurakuntakeskuksen kir-
kossa klo 11, johtaa Aku Kä-
härä. Kolehti vuoden 2010 Ta-
saus-keräykselle ”Vesi ja Lei-
pä”, tuotto ohjataan Senega-
lissa ja Mauritaniassa toteut-
taviin hankkeisiin elinolosuh-
teiden parantamiseksi Suo-
men Lähetysseuran kautta.

Su 3.10. Perhekirkko Seura-
kuntakeskuksen kirkossa klo
11, johtaa Heikki Holma. Ko-
lehti lapsityön, erityisesti py-
häkoulu- ja päiväkerhotyön
tukemiseen ja kehittämiseen
seurakunnissa Suomen Ev.-
lut. Seurakuntien Lapsityön
Keskus ry:n kautta. Perhekir-
kon jälkeen kirkkokahvit ja
puurolounas sekä rippikou-
luinfo seurakuntakeskukses-
sa. Lounaan hinta: aikuiset
1,50 €, alle 15-vuotiaat 1 € ja
alle 3-vuotiaat maksutta.

VIIKKOTOIMINTA:
To 23.9. Eläkeläisten piiri
Peuran koululla klo 10.45.

Ke 29.9. Sairaalahartaus klo
14.

To 30.9. Hartaus Kotikulleros-
sa klo 10.30. Hartaus Piha-
kullerossa klo 11.15. Eläke-
läisten piiri seurakuntakes-
kuksessa klo 12.

Ke 6.10. Hartaus Palvelutalol-
la klo 13. Sairaalahartaus klo
14.

PÄIVÄKERHOTYÖ:
Päiväkerhot 3-6-vuotiaille.
Kokoontumispaikat: Louen
koululla perjantaisin klo 12-
14. Seurakuntakeskuksessa
keskiviikkoisin klo 10-12
sekä torstaisin avoin päivä-
kerho klo 10.30-12.00.

Avoimeen päiväkerhoon voi-
vat vanhemmat ja huoltajat
tulla myös alle 3-vuotiaiden
lasten kanssa. Aikuisilla on
mahdollisuus virkistyä ver-

taisseurassa, kahvitella ja
osall istua yhteiseen har-
tauteen. Tiedustelut Leena
Holma, puh. 050 437 0006. 

NUORISOTYÖ:
Pe 24.9. Nuorten raamis-ilta
seurakuntakeskuksessa klo
19.

Ti 28.9. Nuortenilta Louella
klo 18.00-21.30

ke 29.9. Nuortenilta kunnan
nuorisotiloissa klo 18-21

Pe 1.10. Nuorten raamis-ilta
seurakuntakeskuksessa klo
19.

Ti 5.10. Nuortenilta Louella
mklo 18.00-21.30

LÄHETYSTYÖ:
Lähetyksen Kirppis (Keskus-
tie 89) avoinna arkisin ma-
pe 27.9. -12.10. klo 10-17.
Poikkea vaikka kahville!

MUSIIKKI:
Kirkkokuoron harjoitukset
keskiviikkoisin seurakunta-
keskuksessa klo 18.00. (ei
6.10.)

DIAKONIATYÖ:
Eläkeläisi l le ”Liikkumisen
iloa” -leiri 28.-29.9.  ja ”Kä-
dentaidot” -leiri 12.-13.10.
Törmävaaran leirikeskukses-
sa. Molemmille leirei l le il-
moittautuminen 24.9. klo 12
mennessä Elina Tepsalle, p.
050-4370004. Leirin hinta 10
€, taksikyydin omavastuu 3
€. Ilmoittautuessasi muista
mainita ruoka-aineallergiasi
ja kyydin tarpeesi. Molemmil-
le leireille mahtuu n. 20 hen-
kilöä. Jos leireille on vähän
tulijoita, leirit yhdistetään pi-
dettäväksi 28.-29.9.

Pääkirjoitus 23.9.2010

Vanhustenviikko on ovella
Tervolassa on viime vuosina järjestetty runsaasti toimintaa van-

hustenviikon merkeissä. Teemaviikko on yhdistänyt kaikenikäisiä

tervolalaisia monipuolisen ohjelman merkeissä. Ikääntyneitä ter-

volalaisia on aivan erityisesti ilahduttanut se, että Lapinniemen

päiväkodin lapset on tuotu vierailulle Kotikulleron vanhusten pa-

riin. Lapset ovat ohjaajineen esittäneet lauluja ja leikkejä – onpa

koko talon väellä saatu pitää rattoisa tuokio. Monille ikäihmisille

kontaktit pikkuväkeen ovatkin näiden harvoin toteutuvien visiitti-

en varassa.

On tietysti selviö, ettei yksinäisyyttä potevan vanhuksen elämä

teemaviikoilla kohene. Meidän nuorempien ikäluokkien pitäisi to-

taalisesti muuttaa arkielämämme asioiden tärkeysjärjestystä; mo-

nesti menemme vanhempiemme tai isovanhempiemme luokse, jos

muilta asioiltamme satumme ehtimään, jos silloinkaan.  Raken-

namme kalenterimme itseämme varten, ehkä muistamme merkitä,

tai kuten nykyään on fiksumpaa: näpytellä tietokantoihimme  mum-

momme tai pappamme merkkipäivät.

Välittäminen on jokapäiväistä tai ainakin säännöllistä läheisem-

me huomioimista ja hänen sydänääntensä kuuntelemista – monet

vanhukset jäävät ilman näitä yhteisiä hetkiä, ja valitettavasti mo-

nesti vain siitä syystä, että meillä on parempaa tekemistä.

Eräs tunnettu piispa kertoi kauan sitten julkaistussa haastattelus-

sa istuneensa lukuisten mahtimiesten ja mahtinaisten kuolinvuo-

teen reunalla. Tämä paljon nähnyt ja kokenut kirkonmies sanoi

liikuttuneena, ettei yksikään suuria omaisuuksia kerännyt ja elä-

mästään irtautumassa oleva ihminen surrut tänne jäävän mam-

monansa perään; he kaikki itkivät sitä, että olivat antaneet ajastaan

läheisilleen vain hiukkasia.

Tulevan viikon lopulla alkavan vanhustenviikon teemana on Meitä

on moneksi. Teema on monimerkityksinen, mutta tärkeintä on se,

että annamme ajastamme heille, jotka olivat tukemme ja turvam-

me, kun podimme kasvukipujamme. Eikä välittäminen tietenkään

ole mitään kiitollisuuden velkaa. Se on luonnollisinta ja kauneinta

ihmisyyttä ilman aika- ja ikärajoja.

T
ervolan Nuorisoseuran ti-

loissa taannoin pidetty

Ympäristöstä voimaa Lapin maa-

seudun kehittämiseen  -teemati-

laisuus tarjosi runsaasti tietoa

mahdollisuuksista ja ideoista La-

pin maaseudun kehittämistarpei-

siin. Tervolassa järjestetty tilai-

suus toi eri toimijoiden suulla

esiin erilaisia ympäristötukitoi-

menpiteistä ja niiden rahoitukses-

ta.

Tervolan kunta toimi Lapin tee-

matilaisuuden isäntänä ja järjes-

täjänä. Tilaisuus oli osa maaseu-

tuverkoston Ympäristö 2010-kier-

tuetta. Kiertueen järjestäjänä toi-

mi maaseutuverkosto ja Lapin

teematilaisuuden isännyyden

hoiti Lapin ELY-keskus. Tapah-

tuman järjestelyvastuun kantoi-

vat myös Envitecpolis Oy ja Ran-

tasalmen Ympäristökasvatusins-

tituutti.

Ympäristöteema 2010 keskittyy

Maaseudulta käsin –messuilla

järjestetty Salatut tehtävät –kilpai-

lu oli haasteellinen ja mukava koe-

tos mukana olleille joukkueille.

Messuilla toista kertaa järjestetyn

kisan ideana oli tehdä vuorokau-

den aikana nippu tehtäviä. Ne

vaativat nokkeluutta, päättelyky-

kyä ja niin sanotun maalaisjärjen

käyttöä. Tehtävien idea on lainat-

tu Kuusamon nuorisotoimelta.

Salattujen tehtävien eli salkka-

rin toteutus oli hyvä esimerkki eri

järjestöjen yhteistyöstä, sillä mu-

kana olivat  4H, SPR, VPK, Nuo-

risoseura, MLL, kunta ja seura-

kunta.

Kilpailun “tuomarineuvosto”

noteerasi  voittajajoukkueeksi In-

sanityn. Kyseiseen joukkueeseen

Tervolaan salkkaritähtiä

Mikko Vierelä (vas.), Matias Alatossava ja Aki Leinonen toivat

voiton kotiin äskeisten messujen salkkarikilpailussa.

Maanviljelijä Jukka Pekka Köngäs kertoi, että hiehot vuorottelevat hän tilallaan maisemanhoitotöis-

sä.  Laidun on moni-ilmeinen niin kasveiltaan kuin lintulajistoltaan.

Ympäristöstä haettiin voimaa maaseudun kehittämiseen

erityisesti maatalouden luomiin

maaseutuelinympäristöihin ja

maatalouden aiheuttaman vesis-

tökuormituksen vähentämiseen

sekä luonnon monimuotoisuu-

den ja maiseman ylläpitämiseen.

Maaseutuelinympäristöt ovat

välttämättömiä monille eläin- ja

kasvilajeille; maaseudun ihmiset

voivat huolehtia niistä monin ta-

voin. Niin ikään vesistökuormi-

tuksen vähentämiseen sekä luon-

non monimuotoisuuden ja mai-

seman ylläpitämiseen on olemas-

sa useita keinoja, joista voidaan

valita tilanteeseen kulloinkin par-

haiten sopivat toimenpiteet.

Tervolassa järjestetyssä teema-

tilaisuudessa keskeiseksi viestiksi

nousi se, että maaseudun ihmis-

ten on yhdessä etsittävä keinoja,

miten ympäristön tilaa voidaan

omalla alueella parantaa ja mitä

mahdollisuuksia siihen on käytän-

nössä ja miten eri toimijoiden vä-

listä yhteistyötä voitaisiin lisätä.

Tervolan tilaisuudessa ylitarkas-

taja Anna-Kaisa Teurajärvi esit-

teli Manner-Suomen maaseudun

kehittämisohjelmaa, ja kunnan-

johtaja Mika Simoska Kätkän

luontohanketta.

Peräpohjolan Kehitys ry:n toi-

minnanjohtaja Seija Argillander

toi päivänvaloon Meri-Lapin saa-

riston ja rannikkoseudun matkai-

lun kehittämisnäkymiä. Hänen

mukaansa parhaillaan valmistel-

laan ensi talvena alkavaa esiselvi-

tyshanketta saariston ja rannikon

matkailun kehittämiseksi.

- Täällä on tosi paljon mahdolli-

suuksia. Itse näen ulkomaalais-

taustaani vasten mahdollisuudet

varmaankin eri näkökulmasta kuin

ne, jotka ovat tämän alueen ihmi-

siä joka solultaan, belgialaissyn-

tyinen Argillander totesi.

Argillanderin viesti oli se, että on

uskallettava tarttua rohkeasti ide-

oihin ja haettava kansainvälisiä

kumppaneita.

Metsästysmatkailuyrittäjä Ant-

ti Happosen esittelemä tekokos-

teikko vesilintuineen herätti ylei-

sössä ristiriitaisia tunteita. Idea

ihastutti mutta herätti myös epäi-

lyjä sen eettisistä vaikutuksista.

Lapin riistapäällikkö Teuvo Esko-

la epäili, etteivät ainakaan pohjoi-

sen metsästäjät innostu puolike-

syjen ja syötettyjen  sorsien met-

sästyksestä. Hänen mukaansa

metsästäjät kaipaavat haasteelli-

suutta; liian helppo ei innosta.

Projektikoordinaattori Marjut

Kokko Lapin ELY-keskuksesta

muistutti omassa esityksessään

siitä, että Lapissa on laskettu ole-

van yli 3000 hehtaaria perinnebio-

tooppeja. Hälyttävää hänen mu-

kaansa on se, että määrä on las-

kenut peräti 90 prosenttia viimek-

si kuluneen 50 vuoden aikana.

- Reilut 90 prosenttia niistä on

luokiteltu joko äärimmäisen uhan-

alaisiksi tai peräti kadonneiksi.

Täällä Tervolan seudulla perinne-

maisemia on kartoitettu Louen,

Ylipaakkolan ja Kaisajoen alueil-

la. Tervolassa on paljon eri kokoi-

sia kosteikkoja, joita voidaan hoi-

taa lumo (luonnon monimuotoi-

suus)-kohteina. Yhteistyötä tarvi-

taan paljon, jotta päästäisiin tyy-

dyttävälle tasolle. Täkäläisistä hy-

vistä yhteistyökumppaneista pe-

rinnemaisema-asioissa mainitta-

koon Tervolan Hevosjalostusyh-

distys, joka tekee todella hyvää

työtä, Marjut Kokko kiitteli.

Antoisan teoriaosuuden jälkeen

tilaisuuden osallistujat kävivät tu-

tustumassa Louen Kurvilansaa-

ressa maanviljelijä Jukka Pekka

Könkään perinnemaisemiin. Tu-

tustumiskohteena oli laidun, jon-

ka “maisemanhoidosta” huoleh-

ti parikymmenpäinen hiehokarja.

- Täällä kukkii luonnon moni-

muotoisuus. Kun tulvavesi väis-

tyy, kosteikko on täynnä kulleroi-

ta. Sorsiakin on paljon Köngäs

kertoi. (JJ)

T13 pituus 1) Elsa-Mari Rajala

438, 2) Aino Varajärvi 400, 3) Mar-

jaana Tuisku 365, 4) Laura Kös-

sö 357.

T13 keihäs  1) Aino Varajärvi

21.61, 2) Laura Kössö 15.39.

T13 200 m 1) Elsa-Mari Rajala

30.03, 2) Marjaana Tuisku 33.00,

3) Laura Kössö 34.07, 4) Aino

Varajärvi 34.20.

P13 pituus 1) Eerik Alamikko-

tervo 387, 2) Onni Pietilä 379, 3)

Tervolan Terävän yleisurheilu-
mestaruudet ratkaistiin

Juhani Jaakkola

Mikko Mäki-Iso 300.

P13 keihäs  1) Eerik Alamikko-

tervo 18.90 2. Mikko Mäki-Iso

14.48

P13 200 m  1) Eerik Alamikkoter-

vo 33.67, 2) Onni Pietilä 34.07, 3)

Mikko Mäki-Iso 42.43.

T11 pituus 1) Elina Peura 330, 2)

Anna Rajala 322, 3) Saana Tuis-

ku 300, 4) Tiia Muranen 288.

T11 keihäs 1) Elina Peura 18.50.

T 11 150 m 1) Elina Peura 26.25,

2) Saana Tuisku 26.27, 3) Tiia

Muranen 26.50, 4) Anna Rajala

27.50.

P11 150 m 1) Tuomas Ulkunie-

mi 25.60.

P11 pituus 1) Tuomas Ulkunie-

mi 348.

P11 keihäs 1) Matti Keränen

19.60.

T9 150 m 1) Maria Peura 24.71, 2)

Iida Mäki-Iso 27.23, 3) Silja Tuis-

ku 27.38.

T9 pituus 1) Maria Peura 344, 2)

Iida Mäki-Iso 290, 3) Silja Tuisku

280, 4) Annukka Saalismaa 253.

T9 keihäs 1) Maria Peura 15.26,

2) Annukka Saalismaa 10.39.

P 150 m 1) Henri Alamikkotervo

25.97, 2) Topi Niemelä 29.63.

P9 pituus 1) Henri Alamikko-

tervo 353, 2) Henrik Davidila 187.

P9 keihäs 1) Henrik Davidila

9.80, 2) Topi Niemelä 8.16.

T7 150 m 1) Saana Peura 27.50,

2) Tuuli Alamikkotervo 28.31, 3)

Susanna Myllykangas 48.20.

T7 pituus 1) Saana Peura 294,

2) Anette Saalismaa 232.

T7 keihäs 1) Saana Peura 10.30,

2) Anette Saalismaa 4.70.

P7 150 m 1) Antti Mäki-Iso

33.92, 2) Max Davidila 36.25.

P7 pituus 1) Antti Mäki-Iso 237.

T5 60 m 1) Helmi Vaajoensuu

22.05.

kuuluivat Mikko Vierelä, Matias

Alatossava ja Aki Leinonen.

- Tämä oli kiva kisa, parempi kuin

viime vuonna, Aki Leinonen tii-

visti joukkueensa tunnot maalialu-

eella, messujen hulinassa.

Muiden joukkueiden osalta kisa

oli niin tasainen, että tuomarit

päättivät antaa kaikille kolmelle

joukkueelle toisen sijan keskenään

jaettavaksi.  Yksi joukkueista jätti

mittelön kesken.

Kilpailu rakentui peräti 91 tehtä-

västä, joten mikään lonkalta hei-

tetty projekti se ei missään nimes-

sä ollut. Se rakentui rastitehtävis-

tä, luovuustehtävistä ja tiedon-

hankintaan liittyvistä haasteista.

Varsin haasteellinen ja mielikuvi-

tusta vaativa tehtävä oli keksiä

painotuoreelle sanomalehdelle

uusiokäyttöä. Eräs kilpailija val-

misti lehdestä laatikon, toinen as-

karteli kravatin ja hatun kolmas

kehitteli siitä vessapaperin korvik-

keen, joka oli arkipäivää vielä puoli

vuosisataa sitten.
 (JJ)
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K u n n a n v a l -

tuuston syyskau-

den avausistun-

nossa 9.9. oli mo-

nia tärkeitä pää-

tösasioita. Koko-

ukseen tuotiin kiireellisesti käsi-

teltäväksi Kemijokivarren osa-

yleiskaavan Loue-Mattinen

muutos ja laajennus Varevaaran

alueelle.

Kyseinen osayleiskaava on run-

saat kuusi vuotta sitten saatu

voimaan, mutta kaavan valmiste-

lussa ei osattu huomioida sitä,

että Varevaaralle voi joskus olla

tarpeen rakentaa tuulivoimaa.

Mainittu puute tuli esiin viime

luvan vuoden budjetissa tarkoi-

tukseen on varattu 50 000 euroa,

mutta jo elokuun lopulla maa-alu-

eiden hankintaan oli käytetty lä-

hes 58 000 euroa. Valtuusto päätti

muuttaa talousarviota siten, että

maa-alueiden ostoon osoitetaan

tälle vuodelle 67 000 euroa, eli

korotusta alkuperäiseen sum-

maan tuli 17 000 euroa.

Sitoutumattomien edustaja

Heikki Hepoaho tervehti esitystä

ilolla: “On hyvä, että maa-aluei-

den osto kunnalle on aktiivista.”

Esimerkillistä

yhteistyötä

Pitkään vireillä ollut yhteistoi-

mintasopimusluonnos ympäristö-

terveydenhuollon, ympäristön-

suojelun ja rakennusvalvontapal-

veluiden järjestämiseksi Tornion,

Keminmaan ja Tervolan kesken

sai aikaan vilkkaan keskustelun.

Keskustelujen saattamana val-

tuusto sitten hyväksyi mainittu-

jen kuntien ympäristöpalveluja

koskevan yhteistoimintasopimuk-

sen ja seudullisen ympäristölau-

takunnan johtosäännön.

Kunnanjohtaja Mika Simoska

muistutti, että sopimusta on val-

misteltu kuin Iisakin kirkkoa, kun

Valtuusto tasoitti tietä tuulivoimalle
yhteisiä tekijöitä on soviteltu pai-

koilleen.

Vasemmiston valtuustoryhmän

Erkki Kiimalainen antoi tunnus-

tusta yhteistyösopimukselle luon-

nehtien sitä “hyväksi esimerkiksi

yhteistyöstä, joka säteilee kump-

paneilleen hyvää.”

Keskustan Jussi Vaara katsoi,

että sopimuksesta tulee hyvä ko-

konaisuus, joka on myös Tervo-

lan kannalta toimiva.

- Tämä on hyvä esimerkki siitä,

että kolme kuntaa voi löytää hy-

viä yhteistoimintamuotoja. Tällai-

sia toimintamalleja tarvitaan lisää,

Vaara kiteytti.

Ambulanssipalvelu

esillä

Vasemmistoryhmän varavaltuu-

tettu Alpo Kyngäs otti valtuutet-

tujen kysely- ja aloiteosiossa esil-

le viime aikoina katukeskusteluis-

sa runsaasti puidun ambulanssi-

palveluasian.  Kyngäs halusi tie-

tää mihin syihin kunnan ja Tervo-

lan Ambulanssipalvelun välinen

palvelusopimus kariutui.

Johtava lääkäri Jouko Autio to-

tesi vastauksessaan, että Tervolan

Ambulanssipalvelu Oy sanoi so-

pimuksen irti.  Aution mukaan pit-

Tervolan kunnan esikoululaiset

ja ykkös- ja kakkosluokkalaiset

saivat suun terveyteen liittyvää

oppia Lapinniemen koululla 2.9.

järjestetyn Hammasseikkailuesi-

tyksen avulla.

Juha Laukkanen Sytkyt teatte-

rista esitti hauskan tarinan Mik-

ko-pojasta, joka unohti harjata

hampaansa illalla, ja isäkin oli

unohtanut sanomalehtensä ta-

kaa valvoa, että Mikon hampaat

tuli pestyä.

Siitä alkoi hammasseikkailu Mi-

kon suussa, Hammasmaassa.

Hammasnoita kiljui riemusta. Se

kerää likaisia hampaita. Mikon

hampaaseen se aikoi rakentaa it-

selleen linnan. Onneksi pikkurui-

nen Hammasmummo tuli apuun.

Urakka oli liian suuri, mutta avuk-

si tuli Hammaskeiju ja kokonai-

nen laivalasti hammasharjoja.

 - Voihan kaalilaatikko ja Voihan

mämmi, manasi Hammasnoita,

kun se huomasi kuinka Mikon

hampaat kiilsivät kauniin valkoi-

sina ja lennähti Mikon haukotel-

lessa suusta ulos. Niin pelastui-

vat Mikon hampaat. Mikko päät-

ti harjata hampaansa aamuin il-

loin, ja isä päätti tarjota hänelle

terveellistä ruokaa kuten hedel-

miä, ruisleipää, valkosipulia ja ja-

nojuomaksi kirkasta vettä.

Tilaisuudessa suuhygienisti

Maria Vaara ohjasi lapsille vielä

oikeaa harjaustekniikkaa sekä

Tervolan alaluokkalaiset
oppivat hampaiden hoitoa

käaikaisen sopimuskumppanin

ratkaisu oli sikäli valitettava, että

yritys on hoitanut tehtävänsä

moitteetta.

- On kuitenkin todettava, että

Tervolan Ambulanssipalvelun yri-

tys ajaa jatkosopimuksen hinnoit-

teluun kymmenien prosenttien

korotus vei  pohjan uudelta sopi-

mukselta. Se olisi ollut jo sopi-

musteknisestikin mahdoton hy-

väksyä, mutta edelleen korostan

sitä, ettei kunta irtisanonut sopi-

musta, vaan yhteistyön katkaisi

yrittäjä, Jouko Autio painotti.

Sosiaali- ja terveyslautakunta on

sittemmin kilpailuttanut  sairaan-

hoitokuljetuksen. Määräaikaan

mennessä käsittelyyn tuli neljä

tarjousta, joista lautakunta valit-

si Helsingissä pääpaikkaansa pi-

tävän MedGroup Oy:n po. palve-

lusta vastaavaksi toimijaksi.

- Kyseessä on iso toimija, joka

on viime aikoina aggressiivisesti

laajentanut toimintaansa maas-

samme. Saamme ensi vuoden

alusta lähtien hoitotason  ambu-

lanssipalvelut. Se tarkoittaa sitä,

että autoissa täyttyy  myös ensi-

hoidon vaatimustaso, Autio ker-

toi.

Sosiaali- ja terveysministeriö on pyytänyt aluehallintoviras-
toilta esitykset vuoden 2011 äitienpäivä-kunniamerkkien saa-
jiksi.
Äitienpäiväkunniamerkkiesitykset tulee toimittaa aluehal-
lintovirastoon marraskuun 12. päivään mennessä osoit-
teella Lapin aluehallintovirasto, PL 8002, 96101 Rovaniemi.
Kunniamerkkihakemus on vapaamuotoinen.
Hakemukseen on liitettävä lomake, joka on saatavissa
kunnanviraston neuvonnasta. Lomake on saatavilla myös
internetistä osoitteesta http://www.suomi.fi (asiointi ja lomak-
keet / kunnial1). Lisäksi lomakkeen voi tilata aluehallintovi-
rastosta, puh. 050 321 0926.

Vuoden 2011

ÄITIENPÄIVÄKUNNIAMERKIT haettavissa

Lapset osallistuivat seikkailuun ja seurasivat esitystä jännittynei-

nä.                                                              Kuva ja teksti  Maria Vaara

Hippokisat  4.9.
Kirkonkylän urheilukentällä

2-ottelu

T 4 v 20 m 1) Mila Huhtamella

9.24, 2) Alina Mäkitervo 9.73, 3)

Helmi Vaajoensuu 9.89, 4) Ron-

ja Salo 28.95, 5) Lilja Pauna 30,

6) Siiri Tepsa 34.20.

P 4 v 20 m 1) Julius Liimatta

6.77, 2) Oskar Lohiniva 8.54, 3)

Julius Ylimäinen 9.07, 4) Viljami

Pauna 18.10, 5) Eetu Vartio 27.02.

2-ottelu (pallo ja 40 m)

T 6 v 1) Anette Saalismaa 3 p ja

Diana Laapotti 3 p, 3) Eevi Pau-

na 6 p, 4) Janna Ylimäinen 8 p, 5)

Emma-Leena Hedman 10 p, 6)

Milla Huhtamella 12 p.

P 6 v 1) Luca Liimatta 3 p ja

Antti Mäki-Iso 3 p, 3) Antti Ra-

jala 7 p, 4) Arttu Tepsa 9 p, 5)

Leevi Lumpus 10 p, 6) Niilo Käh-

kölä 11 p, 7) Niilo Vartio 13 p.

T 8 v 1) Saana Peura 2 p, 2) An-

nukka Saalismaa 5 p, 3) Tuuli

Alamikkotervo 6 p, 4) Noora

Kähkölä 8 p, 5) Lilja Holma 9 p,

6) Julia Ylimäinen 12 p, 7) Iida

Pesonen 14 p.

P 8 v 1) Lassi Pauna 2 p, 2) Eetu

Niiranen 4 p.

2-ottelu (keihäs ja 40 m)

T 10 v 1) Maria Peura 2 p, 2)

Tiia Muranen 5 p, 2) Iida Mäki-

Iso 5 p, 4) Jessica Hiltula 8 p, 5)

Elli Hedman 10 p, 6) Sofia Peso-

nen 12 p

P 10 v 1) Henri Alamikkotervo

2 p, 2) Juho-Benjamin Lohiniva

4 p.

2-ottelu (keihäs ja 60 m)

T 12 v 1) Elina Peura 3 p ja Anna

Rajala 3 p.

P 12 v 1) Eerik Alamikkotervo 3

p, 2) Aleksi Pesonen 4 p, 3) Mik-

ko Mäki-Iso 5 p.

TERVETULOA!

KIRJASTON AUKIOLOAJAT

MA - TO

klo 12 - 19

Perjantaisin

klo 12 - 17

Lauantaisin

ja juhlapyhien

aattoina

klo 11 - 15

KIVALOJEN SEUTUOPISTO
TERVOLAN TOIMIPISTE TIEDOTTAA

Keskustie 81, 95300 Tervola, puh. 040 357 2181. Toimisto
avoinna arkisin klo 12.00–15.00. Rehtori Seppo Suopajärvi,
puh. 0400 328 435, tavattavissa kunnanvirastolla joka kuu-
kauden 1. keskiviikko. Email: kivalojenseutuopisto@tervola.fi

Kotisivut: http://www.kivalojenseutuopisto.fi/

Työtön tervolalainen - hyödynnä työ- ja elinkeinotoimistosta
saatava 40 €:n arvoinen työttömän opintoseteli.

Ikkunahimmelikurssi  15.-17.10. pe klo 17-21, la-su

klo 10-16. Ohuista, lyhyistä, saman mittaisista oljista val-

mistetaan kahden oljen levyinen ikkunaan tai seinälle ri-

pustettava kehyshimmeli. Kurssilla voi valmistaa toki myös

tavallisen himmelin. Tiedustelut opettajalta 040 544 4816.

Kurssimaksu 15 €. Ilmoittautumiset ennakkoon 8.10.

mennessä. Terttu Vaarala.

Akvarelli Kunnanviraston taidestudiossa 15.-16.10. ja

22.-23.10. pe klo 18-21 ja la klo 10-16. Sopii kaikille ak-

varellimaalauksesta kiinnostuneille. Kurssilla käydään läpi

akvarellimaalauksen materiaalioppia sekä opitaan väriop-

pia. Tutustumme eri akvarellitekniikoihin käytännön har-

joituksin. Käymme läpi kuvasommittelua ja maalaamme

mm. maisemia ja asetelmia. Ilmoittautumiset ennak-

koon viim. 8.10. Kurssimaksu 25 €. Liisa Harju.

Elävöitymistä arkipäivään 30.-31.10. koulukeskukses-

sa la klo 9.30-18.00, su klo 10.00-16.45.

Kuinka eläväksi tunnen itseni oman arkipäiväni keskellä?

Tämä on oleellinen kysymys jokaiselle  elämänlaadustaan

kiinnostuneelle.

Arkielämä on usein haastavaa. Sen keskeltä löytyvät kaik-

ki olemassaolon kirjoon kuuluvat kohtaamiset ja tapahtu-

mat, syntymästä kuolemaan ja kaikki siltä väliltä. En voi

välttää haasteita enkä tapahtumia, mutta voin sen sijaan

syventyä mahdollisuuteen avautua ja elävöityä niiden kaut-

ta, missä hyvänsä elämänkaareni vaiheessa sitten olen-

kin. Elämä itse elävöittää minut hetki hetkeltä uudelleen,

sisältäni käsin. Elämän pyrkimys on tehdä minut tietoisek-

si itsestään ja sitä kautta vastuulliseksi elämästäni. Oma

tärkeä osuuteni on pysyä läsnä ja avoimena elämän voi-

malle ja älykkyydelle sen sijaan, että antaisin elinvoimani

kulutustavaraksi, joka väsyttää, kuluttaa, masentaa tai

ahdistaa minua ja niitä ihmisiä, joiden kanssa jaan elämä-

ni. Ilmoittautumiset ennakkoon 15.10. mennessä.

Kurssimaksu 40 €. Lauri Siirala.

VAPAA-AIKATOIMISTO TIEDOTTAA

- Kaisajoen koulu .......... to   23.9.  klo 17.15 - 19.00

- Koivun koulu ............... ma 27.9. klo 17.30 - 19.00

- Lehmikummun koulu ... ke 29.9. klo 17.15 - 19.00

- Louen koulu ................ to   30.9. klo 17.00 - 19.00

   Huom. Aloitusaika saattaa myöhentyä.

- Lapinniemen koulu ...... la   2.10. klo 14.00 - 16.00

- Mattisen koulu ............. ke  6.10. klo 17.15 - 19.00

Luvassa rentoa liikkumista ja virikkeitä koko perheelle

samalla kertaa!

Tervolalaisille lapsiperheille suunnattu arki-

liikunnan edistämishanke on käynnistynyt ja

kutsuu mukaan liikkumaan myös uusia perheitä!

KONSERTTIMATKA - Radion sinfoniaorkesteri saapuu
odotetulle konserttivierailulle Kemiin lokakuussa.

Konsertit ovat osa RSO:n harvinaista Suomen kiertuetta.
Lavalla on noin 100 soittajaa!

Järjestämme Tervolasta yhteiskuljetuksen

maanantain 11.10. klo 19 konserttiin, jossa

solistina Marko Ylönen, sello, kapellimestarina

Sakari Oramo. Konserttipaikka on Kemin Tervahalli.

Lippu+kuljetus 20/15/5€.

Tämä on meille monelle todennäköisesti ainut tilaisuus ko-
kea näin iso ja huippulaatuinen konsertti näin lähellä.

Ilmoittautumiset ja maksut 4.10.

mennessä, p. 242 465.

Kokoontumiset joka toinen viikko kullakin kylällä syys-

kauden ajan. Hanke on Tervolan kunnan terveyden edis-

tämisen työryhmän järjestämää Terve Lappi –hankkeen

tukemaa toimintaa. Lisätietoja ja yhteydenotot Eeva-
Kaisa Lahti, p. 040 844 5995, ek.lahti@gmail.com

LAPSIPERHEIDEN LIIKUNTAILLAT

kesänä, kun ELY-keskus valitti

Rovaniemen hallinto-oikeudelle

Tuuliwatti Oy:n suunnitelmista

rakentaa vaaralle kymmenen tuu-

livoimalaa.

ELY-keskus perusteli valitustaan

sillä, että kyseisen kokoinen tuu-

livoimahanke edellyttää kaavallis-

ta tutkimista ja mahdollisesti

myös ympäristövaikutusten arvi-

ointia.  Tuuliwatti Oy on jäänyt

hankkeensa suhteen odottavalle

kannalle; se haluaa tehdä seuraa-

vat siirtonsa vasta sitten, kun kun-

ta ja ELY-keskus neuvottelevat

hankkeesta. Tervolassa mm.

maanomistajat ovat hankkeen ta-

kana.

Panostusta

maaseudun

elinkeinohallintoon

Valtuusto päätti muuttaa maa-

seutuelinkeinojen tulosalueen ku-

luvan vuoden talousarvioita siten,

että tulosalueelle myönnetään li-

sämäärärahoja 57 000 euroa ja

tuloarviota nostetaan 77 000 eu-

ron verran.

Tervolalla on tänä päivänä poh-

joisen maaseutuelinkeinojen hal-

linnoinnin suhteen langat vahvas-

ti käsissään, ja pitäjän merkittä-

vyyttä lisää myös se, että maata-

louslomituksen “pyörittäminen”

on keskittynyt Tervolaan.  Maa-

seutuelinkeinojen tulosalueelle

budjetoitiin kuluvan vuoden ta-

lousarvioon 318 000 euron toimin-

takulut , ja tuloja arvioitiin kerty-

vän 260 000 euroa.

Lisämäärärahojen tarve selittyy

sillä, että kunnanhallitus solmi vii-

me keväänä sopimukset maaseu-

tuelinkeinojen hallintopalvelui-

den hoidosta Rovaniemen ja Ra-

nuan alueilla. Toiminta voi edel-

leen laajeta, sillä parhaillaan teh-

dään laskelmia myös Torniolle ja

Simolle.

Lisämäärärahaa myönnettiin

myös maa-alueiden ostoon. Ku-

sähköhammasharjalla että taval-

lisella harjalla. K-market Tervola

lahjoitti lapsille omat hammashar-

jat.

Lapset tarvitsevat harjauksessa

vanhemman apua vielä kouluiäs-

säkin. Kun lapsen käden motoriik-

ka toimii jo niin, että kaunokirjoi-

tus sujuu hyvin, voidaan olettaa,

että hän selviytyy myös hampai-

den harjauksesta itsenäisesti.

Noin kymmenvuotiaaksi asti van-

hemman on tärkeä vielä valvoa

harjausta. Vanhemman oma esi-

merkki on lapselle hyvin tärkeä.

Tätä asiaa korosti myös Juha

Laukkanen esityksessään.

Hampaiden hyvä kunto ja suun

puhtaus ovat tärkeä osa yleistä

hyvinvointia.

Hampaiden kuntoon harjauksen

lisäksi vaikuttaa myös säännölli-

nen ateriarytmi, johon eivät kuu-

lu tiheään napsitut välipalat. Väli-

palan laadulla on suuri merkitys:

mm makeat murot, kaakaojuo-

mat, mehut ja limsat eivät kuulu

päivittäiseen ruokavalioon. Lisäk-

si ne aiheuttavat painonnousua jo

lapsilla ja nuorilla.

Lasten ja nuorten hampaita tänä

päivänä uhkaa myös hammaskiil-

teen liukeneminen ulkoapäin eli

eroosio. Sitä aiheuttavat eniten

happamat juomat, joita siemail-

laan jopa useita kertoja päivässä.

Energiajuomat ja happamat tuo-

remehut sekä limsat ovat pahim-

pia. Turvallisia janojuomia ovat

makeuttamaton kivennäisvesi,

vichy tai tavallinen vesi. Ja ensisi-

jainen ruokajuoma on tietenkin

maito, josta hampaatkin saavat

kalsiumia.

(JJ)

1.10. lähtien

Lähdetään

joukolla!



Tervolan Jätehuolto Oy

- Likakaivojen tyhjennykset -
- Roska-astioiden tyhjennys -

Jäteastioiden tyhjennyshinnat 1.1.2010 alkaen:

puh. 040-513 4725

140 l (uusi koko) 5,10 €€ , 240 l  6,35 €€ ,
330/360 l  7,60 €€ ,   600 l  11,30 €€

LVI- ja KONETYÖ
KAASILA OY
- LVI-työt ja suunnitelmat - Öljypoltintyöt

- Ilmastoinnin mittaus ja säätö

Puh. 040-548 1425, 95300 Tervola

ASIANTUNTEVAA
TILITOIMISTOPALVELUA
www.sketilineuvos.net

VELJEKSET VAARA OY
Myynti: puh. 040-352 6338, puh. 042-486 5770

€/jm15 x 95 STP

Vähäoksainen
KUUSIPANEELI 0,950,95

maanantaisin ja     perjantaisin klo 8.00 - 16.30� �

PAIKALLISMYYNTIÄ

JOKIPOSTI 23.9.2010Itella Ilmaislehti Pro4

Järj. Kemin Helluntaiseurakunta

Sanan ja rukouksen ilta

Tervolan Osuuspankin kerhohuoneessa
sunnuntaina 26.9. klo 18.00 alkaen.

Teitte mahdolliseksi sen, että saimme

nauttia hienosta raviurheilutapahtumasta.

Hevoshenkistä syksyä kaikille!

Tervolan Hevosjalostusyhdistys ry

KIITTÄÄ - Kaikkia lahjoittajia

- Loimien lahjoittajia

- Talkoolaisia ja muita yhteis-

  työkumppaneita sekä

- Raviyleisöä

TARJOAMME KAKKUKAHVIT
pankissamme

maanantaina 4.10.

Tervetuloa!

Vietämme OP-viikkoa

4. - 8.10.2010

VANHUSTENVIIKKO TERVOLASSA

Torstaina 7.10. vietetään valtakunnallista
IÄKKÄIDEN ULKOILUPÄIVÄÄ
Tervetuloa Kotikulleroon klo 13.00 ulkoi-
luttamaan asukkaita tai ulkoilemaan yhdes-
sä oman vanhuksesi/tuttavasi kanssa.

Vanhusneuvosto pitää Kotikullerossa
avoinna Seniorikahvilaa tapahtuman ajan.

Vaikka et pääsisi osallistumaan Kotikulleron
ulkoilutapahtumaan, tee hyvä teko ja toimi
ulkoiluystävänä naapurissa tai lähipiirissäsi
olevalle vanhukselle!

Valtakunnallista
vanhusten päivää

vietetään
sunnuntaina 3.10. ja

sitä seuraava viikko on
vanhustenviikko.

Tänä vuonna
viikon teemana on

“MEITÄ ON MONEKSI”

Sunnuntaina 3.10. klo 11.00
Perhekirkko Seurakuntakes-
kuksen kirkossa

Maanantaina 4.10.
klo 9.30 Lapinniemen päivä-
kodin lapset ohjaajineen vie-
railevat Kotikullerossa laulujen
ja perinneleikkien merkeissä.

klo 13.00 Vanhustenviikon
avaustilaisuus kunnanviraston
valtuustosalissa, avaajana
kunnanjohtaja Mika Simoska.
Eläkeliiton Keminmaan yhdis-
tyksen näytelmäryhmä esiin-
tyy.

Tiistaina 5.10.
klo   9.30-14.30
Kotikulleron toimintapäivässä
on yleisölle avoimet ovet. Oh-
jelmassa mm. tuolijumppaa.

klo 13.00 alkaen karaoke-
laulantaa.

klo 12.00-14.30 välisenä ai-
kana on myös seniorikunto-
saliryhmässä avoimet ovet.
Kuntosali sijaitsee entisen
linja-autoaseman tiloissa.

Mikäli haluat osallistua
toimintapäivän ruokailuun,
ilmoittaudu etukäteen
keskiviikkoon 29.9. men-
nessä Minna Romulalle, p.
211 3612. Ruokailun hinta
4,60 euroa (mielellään tasa-
raha). Mikäli olet kala-aller-
ginen, ilmoita sekin.

Keskiviikkona 6.10. klo
13.00 Kotikullerossa
karaokelaulantaa.

Viikon ohjelmaa Tervolassa:

Maanantaina 11.10. konserttimatka Kemiin Radion Sinfoniaorkesterin konserttiin,
katso ilmoitus vapaa-aikatoimen palstalta!

Kemi-Torniolaakson koulutuskuntayhtymä Lappia
on 14.9.2010 päivätyllä kirjeellä peruuttanut Ter-
volan kuntaan jättämänsä hakemuksen vesihuoltolai-
toksen toiminta-alueeksi käyttöveden järjestämisen
osalta.
Edellä mainitun vuoksi raukeaa Kemi-Tornio kou-
lutuskuntayhtymä Lappian Louen vesihuoltolai-
toksen toiminta-alueen määräämismenettely Ter-
volan kunnassa.

ILMOITUS HAKEMUKSENILMOITUS HAKEMUKSENILMOITUS HAKEMUKSENILMOITUS HAKEMUKSENILMOITUS HAKEMUKSEN

RARARARARAUKEAMISESTUKEAMISESTUKEAMISESTUKEAMISESTUKEAMISESTAAAAA

Virpi Mäki-Iso, rakennustarkastaja
p. 016-242 473, 0400-546 246

sähköposti virpi.maki-iso@tervola.fi

P
ari viikkoa sitten järjestetty

Kätkän luontohankkeen

harjannostajaistapahtuma veti

Kätkäjärven maisemiin kiitettävän

runsaasti väkeä.

Kätkävaaran kyläyhdistyksen

jäsenet hemmottelivat harjakais-

väkeä keittämällään herkullisella

hernerokalla, ja ihmiset saivat

ihailla kylläisinä kirvesmiesten

kättentöitä eli uutuuttaan hohta-

vaa lankkutietä ja tulistelupaikan

kotaa ja muita rakennelmia.

Uudet pitkospuuosuudet, hyvin

varusteltu taukopaikka vessoi-

neen ja hulppeat maisemat saivat

juhlaväeltä varauksettomat kiitok-

set. Timpurin töitä luontopolun

uusimiseksi ovat viime viikkoina

tehneet Reijo Volotinen, Jouni

Jänkälä ja Raimo Kolmonen.

Kätkän  luontohanke saatiin harjaan
- Saimme töihin monitaitoisia

miehiä. Hankkeen kotipaikkai-

suusaste on korkea, sillä niin ra-

kentajat kuin valtaosa materiaa-

leistakin ovat Tervolasta peräisin;

puutavara hankittiin Vuokiloiden

ja Vaaran veljesten sahoilta. Vuo-

kilat antoivat osan lahjoituksena,

hanketyöntekijä Harri Pullola

kertoi.

Pullolan mukaan Kätkän luon-

tohankkeen vaikutusalueella teh-

tävät puustonraivaukset ja raken-

nustyöt on pyritty ja pyritään edel-

leen toteuttamaan siten, että alue

pysyy mahdollisimman luonnon-

tilaisena. Hellävaraisesta toimin-

tatavasta kertoo sekin, ettei isoja

puita ole tarvinnut kaataa ainut-

takaan.

Harjannostajaispäivänä, 8.9., ol-

tiin hanketoteutuksessa jo pitkäl-

lä: esteetöntä reittiä oli valmiina

jo hyvänlainen pätkä. Murskeet ja

uutuuttaan hohtavat lankut vies-

tivät siitä, että hanke on edennyt

hyvää vauhtia.

Hieno asia on nyt se, että myös

liikuntarajoitteiset luonnonystä-

vät pääsevät elämysten äärelle.

Reittiä kävi harjakaispäivänä tes-

taamassa pyörätuoleineen Jarmo

Tauriainen. Mies antoi kohtees-

ta kiitettävät pisteet. Harvassa

luontoretkeilykohteessa pääsee

pyörätuolilla erämaajärvelle. Kät-

kävaarassa tämä on nyt täyttä tot-

ta.

Hankkeen haasteissa riittää te-

kijöilleen vielä runsaasti töitä.

                                                (JJ)

Hanketyöntekijä Harri

Pullolan ei tarvitse antaa

ohjeita timpurina toimi-

valle Reijo Volotiselle.

Kätkän luontohanke on

kunnan ja Lapin ELY-

keskuksen yhteisprojek-

ti, jonka päärahoittaja-

na on Euroopan maaseu-

dun kehittämisen maata-

lousrahasto.

Torstaina 7.10. Jokipostin teemana on paikalliskulttuuri.  Ilmoitus- ym. aineisto on toimitettava viim. 29.9. mennessä.

Parturi-Kampaamo

Jonna

Hius- ja Kauneuskeskus

TiaRa
Keskustie 83, puh. 040-576 0262

Schwarzkopf
P R O F E S S I O N A L

Uusi ilme syksyyn,

tule meille!

Paljon uusia tuotteita, esim.  * Vihreä tee
* Käsintehdyt saippuat  * Plante System ihonhoito-

sarja  * Tigi, laadukkaat hiustenhoitotuotteet

Maanantaisin päivystysaikoja! Soita ja varaa

maanantaina, saat ajan samalle päivälle,  niin

kauan kuin aikoja on vapaana!


